Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Последний автобус

Однажды я собрался в гости в поселок, дорога на автобусе занимала около 3-х часов. я одел под брюки чулки на поясе трусики стринги, юбочку приподнял. Приехав на автовокзал и взяв билет на последний автобус, я пошел в ближайшую закусочную, до автобуса оставалось около 2-х часов. Посидев и выпив пивка с водочкой, в голове хорошо зашумело. Пиво постепенно надавило на клапан, и я пошел в туалет автовокзала. Присев на унитаз (я уже давно стал писать как девочка) я увидел дырку между кабинками. Посмотрев в нее, я увидел, как в соседней кабинке сидит мужик и дрочит, я облизнулся, и в голове промелькнули эротические фантазии. Видимо, каким то шестым чувством мужчина повернулся и стал смотреть в мою сторону, в дырку я отодвинулся. Я почувствовал его пристальный взгляд и встав с туалета, опустил юбочку и эротично стал поглаживать свою попку, чуть задирая юбку. В соседей кабинке тяжело задышали. Вдруг в туалет кто- то еще зашел, я быстро натянул штаны и мигом выскочил из туалета. Отойдя подальше, я закурил. До автобуса оставались несколько минут. Докурив сигарету я вошел в автобус. Заняв предпоследнее место я задремал. Проснулся я от резкого торможения. Открыв глаза в автобусе был полумрак и не кого не было. Водитель перелез в салон и шел ко мне. Подойдя ко мне в плотную я узнал в водителе соседа из кабинке в туалете.

" Снимай штаны милая, тебе юбочка больше идет" сказал он. Мы все равно в автобусе одни. Я покорно снял штаны и поправил юбочку. Покрась губы, протянув красную помаду, сказал водитель. Я покрасил, Владимир, так звали водителя взял меня за руку и сказал я сейчас включу музыку погромче, и немного света не помешает. Он включил музыку и немного света Вова вернулся. В автобусе было тепло. Обняв меня, мы стали танцевать на средней площадке. Вова гладил пою попку и шептал мне на ушко "ты очень сладенькая девочка, у тебя хорошая попка" , Медляк закончился и Вова взяв меня за куку повел на задние сиденья, он повернулся ко мне лицом и снял штаны с трусами.

Большой инструмент смотрел на меня. "что смотришь соси," сказал Вова и опустившись на коленки я стала сосать. Осторожно я взяла в рот головку, провела язычком по уздечке и постепенно погрузила член в рот, Вов а обхватил меня за голову и стал ебать в рот. Примерно минут через 10 он поднял меня с колен, развернул, задрал юбку и отодвинув трусики в сторону стал входить в мою попку. Было немножко больно, но боль вскоре ушла, и стало очень приятно, я постанывал. Через какое то время Вова зарычал и высунув член из попу, посадил меня на корточки обильно кончил на лицо и в рот. Я еле поднялся, хотел вытереть сперму, но Вова сказал, оставь так.

Пойдем, покурим на улицу. Мы вышли. Вечер был холодный. Мы стояли на поселочной дороге и молча курили. Вова отошел на несколько метров и достав тел. Сделал фото. Зачем спросил я. "Я теперь постоянно буду тебя ебать, а откажешься, ток фото сразу попадет в интернет". А в сперме ты красивая сучка. Докурив, мы вернулись в автобус. Вова сделал еще пару фото в разных ракурсах и сказал. Давай соси снова, Я села на сиденье, расстегнула ширинку и вновь взяла в рот. Я сосала нежно, член во рту быстро встал. Я облизывала большую алую головку, гладила и лизала ствол, облизывала яички. Потом я развернулась спиной к Вове и задрала Юбку. Когда Вова вошел в меня, боли уже не было. Мне было очень приятно, я прикусив верхнюю губу потихоньку постанывала. Вова то входил, то выходил из

меня, потом я увидела вспышку.

И вновь Член вошел в меня. Второй раз он трахал меня очень долго. Потом он зарычал и кончил мне в попку. Вновь сделал фото и поправив мне трусики встал передо мной и засунул член в рот. Оближи его. Я облизала. Поправив юбочку встала, сперма вытекала из попки, трусики были сырые. Я поправила юбочку и мы вновь вышли покурить. "Посмотри на свою дырку шлюшка" сказал Вова и показал фото. На фото была раздолбанная дырень, на втором дырка была еще больше и вытекала сперма. Мы курили молча, Вова трогал рукой мою попку. Потом сказал "брюки не одевай, так езжай" мы зашли в автобус, он подал мне влажные салфетки, и я стерла засохшую сперму с лица. Мы доехали до поселка, я одела штаны, мы обменялись телефонами, и я пошла в гости.

После этой истории Вова несколько раз звонил, мы встречались, трахались. Он подарил мне новые чулочки, парик. Анальную пробочку. Я стала его шлюшкой.

Все имена и события вымышленные, любое сходство случайное.